
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

                                                                         

ŽAVCARJEV VRH 915 m – POGORJE KOZJAKA     
ŽAVCARJEVA KOČA  863 m 

                                              

v soboto, dne 25.01.2025 
  

Zberemo se ob 8.uri pred našim društvom na Kidričevi 3, Celje 

  

Za ta datum smo imeli planiran izlet PO POTI SLOVENSKE HIMNE, a je tudi letos s strani 

organizatorja TD Podnanos odpovedan in ga nadomeščamo s pohodom na pogorje KOZJAKA. 

  

S posebnim avtobusom se odpeljemo preko Maribora do BRESTERNICE – ZG. SELNICE ob Dravi in 

po BISTRIŠKI GRABI na mejno območje z Avstrijo, na višino cca 700m. Tu se prične naš pohod 

direktno na Žavcarjev vrh, deloma po planinski poti, deloma po brezpotju, a brez skrbi, ker je tudi 

tokrat z nami naš Franček Hribernik, ki dobro pozna te poti. Po cca 1 uri, nenaporne hoje 

prispemo na vrh, od tu pa je 10 min do koče, kjer bo daljši postanek. Ob “lepem vremenu”, kar 

nam je do sedaj uspelo in upamo, da tudi tokrat je lep razgled proti V, J in Z. Pod kočo so pobočja 

Kozjaka in del Dravske doline z Mariborom in Rušami, nad dolino pa se dviga V del Pohorja s 

smučišči. Na koči bo možno dobiti topel obrok (golaž, jota, ričet, gobova juha z žganci po ceni 7 

EUR) pa tudi sladico. Kljub večjemu obisku, ki ga imajo prav v tem času, nas bodo z veseljem 

sprejeli in postregli (zelo prijazni). 
 
 

TO JE BILA NAJ KOČA LETA 2024. 
 

 Po počitku in hrani, se bomo po grebenu po drugi poti spustili v Bresternico, kjer nas bo čakal 

avtobus – cca 2 uri, skupaj torej 3 ure ne naporne hoje. 

  

Ker so zimske razmere, je potrebna ustrezna obutev, oblačilo in palice. 

Povratek v popoldanskem času. 

V pomoč na pohodu, bo tudi naš Stanko Trbovc. 

  

Cena prevoza za 20 sedežni avtobus je 20 EUR, za večje število udeležencev bo nižja. 

  

Prijave sprejema Ivanka na tel. 041935684 do petka 24. 01. 2025.  
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


